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Возможные изменения во вступительных  экзаменах в вузы с 2021 г. 
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1) На рисунке в ответе длина горизонтальной линии основы профиля 

равна 80 +- 2 мм и расстояние от левой вертикальной оси до точки С 

– 60 +- 2 мм; 

2) Вертикальный масштаб профиля выдержан верно; 

3) Форма профиля в основном совпадает с эталоном*, и на участке 1 

склон круче, чем на участке 2. 

 

К1 Умение пользоваться масштабом 

 Ответ включает в себя 1-й и 2-й элементы 2 

 Ответ включает в себя только 1-й элемент 1 

 Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным 

критериям выставления оценок в 1 и 2 балла 

0 

К2 Умение строить профиль рельефа 

 Ответ включает в себя 3-й элемент 1 

 Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному 

критерию выставления оценки в 1 балл 

0 

 Максимальный балл 3 
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https://data.worldbank.org/indicator?tab=all
https://w3.unece.org/PXWeb/en/ChartDomains
https://w3.unece.org/PXWeb/en/ChartDomains
https://www.statista.com/
https://www.worlddata.info/
https://ilostat.ilo.org/data/
https://rosstat.gov.ru/
https://disk.yandex.ru/i/vCMGs88U5RS2zw
https://invite.viber.com/?g=xYS0Lt7XakhENXC_S0MBwVU8vZuzo9Y0
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